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3 laTzlhE LOS NUMERQS RACIONALES (IT)
a
NORMAS SUGERENCIAS
(1) Las respuestas han de ser razonadas, y se valorardn los (1) Lee atentamente los enunciados varias veces.
procedimientos de resolucién. (2) Dedica tiempo a pensar, para luego poder plantear, escoger la
(2) En esta prueba se permite la utilizacién de la calculadora.  estrategia adecuada, resolver y analizar criticamente los resultados.
(3) Cuida la presentacién. (3) Comprueba siempre los resultados para ver si contestas a lo que se te
(4) Tiempo mdximo: 50 minutos. pregunta.
CUESTIONES
o1 Haz un esquema de la clasificacién de los nimeros RACLIONALES, poniendo algln ejemplo | o5
de cada tipo e indicando el simbolo que los representa en el lenguaje matemdtico. Pros
02 Redondea y trunca en la casilla correspondiente de mds abajo, con cuatro cifras decimales, 1
los siguientes nimeros: Pro
Nimeros Redondea Trunca
(a) [ 0.009999...
(b)|0.95552785...
(c) | 125.88465...
(d) | 0.4444999...
Clasifica los siguientes nimeros (indicando a los diferentes conjuntos de nimeros a los que
03 pertenecen, con su abreviatura correspondiente en lenguaje matemdtico) y calcula, cuando sea| 2
posible, la fraccién generatriz IRREDUCIBLE de cada uno de ellos. Justifica las respuestas. Ptos
(I) 5.1364122984.. (IT)2.13513513... (III) 2.2345454.. (IV)3.1111

En una finca de 3455 m? se quiere construir una casa con cuadra para el ganado, ocupando
los 3/8 de la finca. De esta superficie, 2/5 serdn para la casa.
04 (@) ¢Cudl serd la superficie de la cuadra? Justifica la respuesta. Pros
(b) ¢Y la de la casa? Justifica la respuesta.
(c) ¢Y la que queda libre? Justifica la respuesta.

En un instituto, los 4/7 son estudiantes que cursan el Curriculo Integrado castellano -
05 |Inglés y el 62% al Curriculo ordinario. ¢Qué Curriculo tiene mds alumnos? Justifica la| ,,,
respuesta.

En cierta floristeria recibieron 149 rosas y 345 gladiolos, cuyos colores son blanco y
amarillo. EI 60% de los gladiolos son de color amarillo, mientras que el 70% de las rosas son de
06 | color blanco. Pros
(a) Sefiala el nimero de rosas de color amarillo. Justifica la respuesta.
(b) Indica el ndmero de gladiolos blancos. Justifica la respuesta.

Representa en la recta Racional dibujada mds abajo EXACTAMENTE los siguientes

. . - : : 15
07 | ndmeros, justificando lo que haces. Utiliza el Teorema de Thales si es necesario. Pros
(a)8/3 (b)-5/3

Q
2 -1 0 1 2 3 4
Q
iy 1 0 1 2 3 4
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